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Lenb pabotbi
M3yyeHne mMeToda MapKOBCKMX C/y4aliHbIX MPOLECCOB M €ro NpMMEHeHWe Aas WUCCNeAoBaHWs MPOCTEMLWNX
mMmogenen - cuctem maccosoro obcnykmnsavma (CMO) ¢ o4HOPOAHbIM NOTOKOM 3asiBOK.

MocraHoBKa 3agauun

TpebyeTtca pa3paboTaTb M paccynTaTb MApPKOBCKME MOAENM MHOTrOKaHasibHbix CMO ¢ 0gHOPOAHbIM MOTOKOM
3aABOK, @ TaKXe OCyLLeCTBUTb BblOGOp Hawuayylwero BapuaHta noctpoeHna CMO B COOTBETCTBMM C 33ZaHHbIM
Kputepmem spPeKTUBHOCTH.

Mapamempol cmpykmypHoli U hyHKYUOHANbHOU Op2aHU3ayuu ucciedyembix cucmem

CUCTEMA_1|CUCTEMA_2 Kputepui
-

n EH Mn EH

2 4/0 | 3| 1/0/0 |maKkcumanbHaa NPON3BOAMTENBHOCTb CUCTEMbI

Mapamempeol Ha2py3Ku (e ceKkyHAax)

UHTeHc. | Cp.anut | BepoATHOCTU 3aHATMA
NnoToKa | obcnyx. npubopa ...

A1/e) | b | m | m2 | n3

0,1 25 1/3 1/3 1/3

MepeueHb COCTOAHMIT MAaPKOBCKOro Npouecca ANa uccneayemoi cuctembl

E.... {328BKn Ha 1 npnbope, 3a8BKKN Ha 2 npubope, ...}

Cuctema 1 | Cucrtema 2

E.{0,0} E.{0,0,0}
E.{1,0} E.{1,0,0}
E. {0,1} E. {0,1,0}
E, {1,1} E. {0,0,1}
E. {2,0} E. {2,0,0}
E. {2,1} E. {1,1,0}
E. {3,0} E. {1,0,1}
E.{3,1} E.{0,1,1}
E. {4,0} E. {2,1,0}
E. {4,1} E. {2,0,1}
E. {5,0} E.{1,1,1}
E.{5,1} E.{2,1,1}




PasmeueHHbIN rpad nepexon0B MapKOBCKOro npouecca
a) Cuctema 1







MaTpuubl MHTEHCUBHOCTEN NEepPexoaoB.

a). Cucmema Nel.

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11
0 | -2 | A*pl | A*p2 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1| u | -u-a 0 A*p2 | apt 0 0 0 0 0 0 0
2 | u 0 AT axpl | o 0 0 0 0 0 0 0
2% pl
2% -

A%l
3|0 u 7 i 0 p 0 0 0 0 0 0
4 0 u 0 0 -u-A A*p2 | A*pl 0 0 0 0 0

2u- .
5 | 0 0 0 i U 0 | A*pl | o0 0 0 0

Apl
6 0 0 0 0 u 0 -u-A | A*p2 | a*pl 0 0 0

_zlLl_ *
7 10 0 0 0 0 u H 0 |A*pt| o 0
2% pl
- | A% p2
8 | o 0 0 0 0 0 i 0 f{ Pol axm | o
9 | 0 0 0 0 0 0 0 U U 0 | a*p
Apl
- | a*p2
10| 0 0 0 0 0 0 0 0 u 0 H P
Ap2

11| 0 0 0 0 0 0 0 0 0 u uo | 2u

EO-(A-pl+A-p2 —u-(E1+E2) = C
El-(A-pl+A-p2+p) —[pn-(E4A+E3) +A-pLEQ] = C
E2-(A-pl+p) —[u-(E3) + A-p2EQ] = G
E3-(A-p1+2w) —[pn-(E5) + A-pl-E2+ A-p2E1] = O
E4-(A-pl+A-p2+ ) —[u-(E5+E6) + A-pLEL] = O
E5-(A-pl+2u) — [p-(E7) + A-pLE3+A-p2E4] = O
E6-(A-pl+A-p2+ ) —[u-(E7+E8) + A-pLE4] = 0
E7-(A-pl+2u) —[p-(E9) + A-pL-E5+ A-p2-E6] = O
E8-(A-pl+A-p2+ ) —[p-(E9+ EL0) + A-plE6] = C

E9-(A-pl+2u) — [p-(E1L) + A-pLE7 +A-p2E8] = C

E10-(A-p2+ ) — [1t-(E11) + A-pL-ES] = O

EO+El1+E2+E3+E4+BE5+E6+E7/+E8+E9+E10+E11-1=C




6). Cucmema No2,

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
*
0 | -4 A% pl A*p2 | A*p3 0 0 0 0 0 0 0 0
1 Ho|-u-A 0 0 A*pl | A*p2 | A*p3 0 0 0 0 0
*
2 | M 0 A 0 0 A*pl 0 AP 0 0 0
(p1+p3)
*
3 H 0 0 A 0 0 A*pl A p] 0 0 0 0
(p1+p2)
* *
4 | o 7, 0 0 A 0 0 o |ATP2IATP3 0
(p2+p3)
* *
5 | o u u 0 0 2pu-4 0 o |ATPLE 4 [ ATR3
(p1+p3)
* *
6 | o 7 0 7 0 0 2u-A | o | ATPL A%P2)
(p1+p2)
_2 - *
710 o H H 0 0 0 H1 o | AP
ﬂpl
2 - *
g8 | o | o 0 0 H H 0 0 a 0 o | ATP3
Ap3
2 - *
9 0 0 0 0 H 0 2 0 0 # 0 A*p2
ﬂpZ
3q- *
10| 0 0 0 0 0 7 u 7 0 0 H- | A7 pL
ﬂpl
11 0 0 0 0 0 0 0 0 H H H S U

EO-(A-pl+A-p2+A-p3d —p-(EL+ E2+E3) = C

EL-(A-pl+A-p2+A-p3+ ) —[pn-(E4+ E5+ E6) + EO-A-p1] = C
E2-(A-p1+A-p3+ ) —[u-(E5+E7) +EO0-A-p2 = 0
E3-(A-pl+A-p2+ ) —[u-(E7+E6) + EO-A-p3 = C
E4-(A-p2+ A-p3+ ) — [n-(E8 + E9) + E1-A-p1] = O
E5-(A-pl+A-p3+2-n) —[pn-(E8+ EL0) + E2-A-pl+EL-A-p2] = O
E6-(A-pl+A-p2+ 2-p) —[n-(E9 + E10) + E3-A-p1+ EL-A-p3 = O
E7-(A-pl+2-w) —[p-(EL0) + E3-A-p2+ E2-A-p3 = C
E8-(A-p3+2u) —[u-(E1D) + E5-A-pl+E4A-p2 = C

E9-(A-p2+2u) —[u-(E1D) + E6-A-pl+E4-A-p3] = C

E10-(A-pl+3p) —[p-(E1D) + E7-A-pl+E6-A-p2+ E5-A-p3 = C

EO+El1+E2+E3+E4+BE5+E6+E7/+E8+E9+E10+E11-1=C




Cra LUMNOHApPHbIE BEPOATHOCTU COCTOSIHUMA.

Cuncrtema Nel Cncrema Ne2
Homep coctoaHuA
O603HayeHne | BepoaTtHocTb | O6o3HaveHMe | BepoAaTHOCTb.
0 Eo 0.0940 Eo 0.1177
1 Eq 0.0783 Eq 0.0981
2 E, 0.1566 E, 0.0981
3 E, 0.1305 E, 0.0981
4 Esq 0.0653 Esq 0.0817
5 Es 0.1088 Es 0.0817
6 Es 0.0544 Ee 0.0817
7 E; 0.0906 E; 0.0817
8 Es 0.0453 Esg 0.0681
9 Eq 0.0755 Eq 0.0681
10 E1o 0.0378 E1o 0.0681
11 Eqx 0.0629 E1x 0.0568
Pacuert xapakrtepuctuk CMO.
a) Cucmema Nel
XapaKTtepucTuka Mpubop PacueTHas popmyna PesynbtaT [aHHble
Harpyska ni y1=A*ql/u 0,8333 A 0,1
n2 y2=A*q2/u 1,6665 U 0,04
Cymm. y=yl+y2 2,4998 ql 0,3333
pl=pl+p3+p4+p5+p6+p7+
3arpyska ni +p8+p9+p10+p1l 0,7494 q2 0,6666
n2 p2=p2+p3+p5+p7+p9+pll 0,6249
Cymm. p=(p1+p2)/2 0,6872 s]0] 0,094
|1=p4+p5+2*p6+2*p7+3*p8+
[nunHa ouepeam ni +3%p9+4%p10+4*p11 1,2293 pl 0,0783
n2 12=0 0,0000 p2 0,1566
Cymm. L=11+12 1,2293 p3 0,1305
mM1=pl+p3+2*p4+2*p5+3*p6+3*p7+
Yucno 3aABoK ni +0%pB+A*pO+5*p10+5*p11 1,9787 p4 0,0653
n2 m2=p2+p3+p5+p7+p9+pll 0,6249 p5 0,1088
Cymm. M=m1+m2 2,6036 p6 0,0544
Bpems oxunaaHus ni wil=I1/\"1 41,0127 p7 0,0906
n2 w2=12/\'"2 0,0000 p8 0,0453
Cymm. w=A"1*w1/N'+A'2*w2/N'=L/N\' 22,3599 p9 0,0755
Bpems npebbiBaHuMA ni ul=m1/A\"1 66,0146 p10 0,0378
n2 u2=m2/\'2 24,9918 pll 0,0629
Cymm. u=M/\' 47,3573
BepoaTHOCTb NoTepwm ni nl=pl0+pll 0,1007
n2 n2=p2+p3+p5+p7+p9+pll 0,6249
Cymm. n=ql*nl+q2*mn2 0,4501
Mpon3BoANTENLHOCTb ni A'1=A*q1(1-ml) 0,0300
n2 A'2=A*q2(1-m2) 0,0250
Cymm. A'=N"1+A"2 0,0550




6). Cucmema Neo2

XapaKTepuctuka Mpubop PacueTHaa popmyna PesynbtaT | | JaHHble |
ni yl=A*ql/u 0,83325 A 0,1000
n2 y2=A*q2/u 0,83325 H 0,0400
Harpyska
n3 y3=A*q3/u 0,83325 ql 0,3333
Cymm. y=y1l+y2+y3 2,49975 q2 0,3333
ni pl=pl+pd+p5+p6+p8+p9+p10+pll 0,6043 q3 0,3333
n2 p2=p2+p5+p7+p8+pl0+pll 0,4545
3arpyska
n3 p3=p3+p6+p7+p9+pl0+pll 0,4545 p0 0,1177
Cymm. p=(p1+p2+p3)/3 0,5044 pl 0,0981
ni 11=p4+p8+p9+pll 0,2747 p2 0,0981
[mHa ovepean n2 12=0 0,0000 p3 0,0981
pea n3 13=0 0,0000 p4 0,0817
Cymm. L=11+12+13 0,2747 p5 0,0817
ni m1=pl+2p4+p5+p6+2p8+2p9+p10+2p1ll 0,879 p6 0,0817
n2 m2=p2+p5+p7+p8+p10+pll 0,4545 p7 0,0817
Yncno 3aaBoK
n3 m3=p3+p6+p7+p9+p10+pll 0,4545 p8 0,0681
Cymm. M=m1+m2+m3 1,788 p9 0,0681
ni wil=I1/A'1 11,3633 pl0 0,0681
n2 w2=I2/A'2 0,0000 pll 0,0568
Bpemsa oxunpganuna ;
n3 w3=I3/A'3 0,0000
Cymm. w=N"1*w1/N'+A2*w2/N'+A'3*w3 /N 4,5377
ni ul=m1/\'1 36,3610
n2 u2=m2/A'2 24,9979
Bpemsa npebbiBaHuA ;
n3 u3=m3/A'3 24,9979
Cymm. u=M/\' 29,5355
ni nl=p4+p8+p9+pll 0,2747
n2 2=p2+p5+p7+p8+p10+pll 0,4545
BepoaTHoCTb noTepu TEZP2TPOTP/APSTP PP
n3 n3=p3+p6+p7+p9+pl0+pll 0,4545
Cymm. n=ql*nl+q2*n2+q3*n3 0,3945
ni A'1=A*ql(1-ml) 0,0242
n2 A'2=A*q2(1-m2) 0,0182
Mpoun3soanTeNbHOCTbL ;
n3 A'3=A*q3(1-n3) 0,0182
Cymm. A'=A"1+N'2+A'3 0,0606

Ona npoBepKn cpeaHen ANMHbI o4epean U cpeHEero YMcaa 3assBOK B CUCTEME BOCMO1b3yemca Gpopmyiammn
Jnttna.

I=2*w

m=2Ax*u

a) Cucmema 1

[l =2 *w=0,0550 % 22,3599 = 1,2293
m =2 *u = 0,0550 x 47,3573 = 2,6036

6) Cucmema 2

[ =2 *w=0,0606x 45377 = 0,2747
m =2 *u = 0,0606 * 29,5355 = 1,788

PaccunTaHHble Be/IMUYMHDBI COBMAAAOT C NOIYYEHHbIMK B X04e na6opaTopH017| pa6OTbI.



CpasHUMenbHaAA Xapakmepucmuka

3.0000
2.5000
2.0000
1.5000
1.0000
0.5000 I I
0.0000 . I l
Harpyska 3arpyska [OnvHa ovepean Ymcno 3aaBok  BepoATHOCTb
notepu

50.0000
45.0000
40.0000
35.0000
30.0000
25.0000
20.0000
15.0000
10.0000

5.0000 -

0.0000

Bpemsa oxunaaHna Bpema npebbiBaHuA

0.0610
0.0600
0.0590
0.0580
0.0570
0.0560
0.0550
0.0540
0.0530
0.0520

Mpon3BoAUTENBHOCTD

BbIBOA: COrNacHO 334aHHOMY B BapMaHTe KpUTepmto 3GPeKTMBHOCTU — MAaKCMMANbHON NPOU3BOAMUTENbHOCTH
CUCTEMbI — ly4LLan opraHu3aLmsa cuctemsl nog Homepom 2 (1/0/0) T.K. COOTBETCTBYHOLLAA XapaKTEPUCTUKA Y Hee
BblLle.
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